
 

 

CONSIGLIO GIUDIZIARIO  

PRESSO LA CORTE DI APPELLO DI TORINO  
 

V E R B A L E   D I   A D U N A N Z A 
 

   Il giorno 10 giugno 2025 alle ore 16.35 in Torino, a seguito di convocazione 
del Presidente della Corte di Appello di Torino, si dà atto che sono presenti i 

seguenti magistrati: 
 
BARELLI INNOCENTI Edoardo      Presidente della Corte di Appello 

MUSTI Lucia                                  Procuratore Generale  

Componenti di diritto  

 

LOCCI Livia                         Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

RICCIO Rossana               Presidente Sezione della Corte di Appello di Torino 

CUGGE Stefania                             Presidente Sezione del Tribunale di Ivrea 

PEDROTTA Manuela       Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

DEMONTIS Stefano                                  Giudice del Tribunale di Torino 

GIORGIO Potito                                           Giudice del Tribunale di Torino 

BOEMIO Paola                          Consigliere della Corte di Appello di Torino 

PRETTI Davide                Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

CARENA Andrea                                               Giudice del Tribunale di Asti 

CULOTTA Daniela                                  Giudice del Tribunale di Torino 

PICCO Marco                                           Giudice del Tribunale di Torino 

MACCARI Giulia                                           Giudice del Tribunale di Torino 

CACIOPPO Martina                                Giudice del Tribunale di Alessandria 

gli avvocati  : 

BERTI Paolo 

ROSSI Daniela Maria 

 

il professore : 

SOBRINO Giorgio Giuseppe  
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Parere in ordine alla settima valutazione di professionalità: 
BATTIGLIA dott. Marco Francesco Giovanni, giudice Tribunale di Torino. 

OMISSIS 
 
L’adunanza viene sospesa alle ore 17.06 per la prosecuzione della 

trattazione delle partiche del Consiglio Giudiziario in composizione laica. 
 

Alle ore 17,27 riprende l’adunanza. 
 

Parere in ordine alla settima valutazione di professionalità: 

BULGARELLI dott.ssa Elga, giudice Tribunale di Asti. 
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera CUGGE 

provvede con separata delibera. 
 

Parere in ordine alla seconda valutazione di professionalità: 
PIZZATO dott. Francesco, sostituto procuratore della Repubblica presso il 

Tribunale di Aosta. 
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera CUGGE 

provvede con separata delibera. 
 

Parere in ordine alla prima valutazione di professionalità: 
DUNN dott.ssa Victoria, giudice Tribunale di Asti. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera PEDROTTA 
provvede con separata delibera. 

 

Parere in ordine alla prima valutazione di professionalità: 
FARINON dott. Alessandro, giudice Tribunale di Novara. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere DEMONTIS 
provvede con separata delibera. 
 

Parere in ordine alla prima valutazione di professionalità: 

FRATTA dott. Davide, sostituto procuratore della Repubblica presso il 
Tribunale per i Minorenni. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere PRETTI provvede 
con separata delibera. 

 

CICCARELLI dott. Marco, presidente Sezione Tribunale di Torino. - Parere 
attitudinale specifico previsto dal nuovo “Testo Unico sulla Dirigenza” 
deliberato il 3.12.2024, sulla idoneità al conferimento dell’ufficio 

semidirettivo di Presidente Sezione Corte di Appello di Torino. 
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera LOCCI provvede 
con separata delibera. 
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DRAGOTTO dott.ssa Antonella, Presidente Sezione Tribunale di 
Alessandria - Parere ai fini della conferma dell’incarico semidirettivo 

attualmente ricoperto 
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera PEDROTTA 
provvede con separata delibera. 

 

TOSO dott. Paolo, sostituto procuratore della Repubblica presso il 
Tribunale di Torino - Parere attitudinale specifico previsto dal nuovo “Testo 

Unico sulla Dirigenza” deliberato il 3.12.2024, sulla idoneità al conferimento 
dell’ufficio semidirettivo di Procuratore  Aggiunto della Repubblica presso il 
Tribunale di Torino. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere CARENA provvede 
con separata delibera. 
 

 
Individuazione dei trimestri per il prelievo dei provvedimenti e verbali 

a campione per le valutazioni dei magistrati il cui D.M. è collocato nel 
mese di giugno (D.M. 08/06/2012).  
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera BOEMIO, 

individua tramite sorteggio il seguente periodo: 

- per i magistrati nominati con D.M. 8 giugno 2012 quale periodo di 
riferimento per il 2024 il secondo trimestre che va dal 9.9.2024 al 
8.12.2024. 

 
 

Individuazione del trimestre per il prelievo dei provvedimenti e verbali 
a campione per la valutazione della dott.ssa Rosanna LA ROSA il cui 
D.M. decorre dal 06/06/2022).  

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera BOEMIO, 

individua tramite sorteggio il seguente periodo: 

- per il 2024 il terzo trimestre che va dal 7.12.2024 al 6.3.2025. 
 

 
Il Presidente, sentito il Segretario, dispone la secretazione della pratica n.1   

dell’o.d.g. 
 

Il Consiglio all’unanimità approva il verbale. 

 
Null’altro essendovi da deliberare, la riunione del Consiglio viene sciolta alle 

ore 17,45. 

 

 

             IL SEGRETARIO                                         IL PRESIDENTE   

       F.TO  Paola Boemio                                F.TO  Edoardo Barelli Innocenti                                   


